個人情報保護指針

株式会社ヒューマックスエンタテインメント

当社は、「個人情報の保護に関する法律」(「個人情報保護法」)に基づく個人情報、及び特定の個人を 識別することができないように個人情報を加工して得られる個人に関する情報(「匿名加工情報」)、およ びその加工方法等に関する情報(「加工方法等情報」)の適正な取扱いの確保について組織として取り組 むために、本個人情報保護指針を定めます。

1 事業者の名称

株式会社ヒューマックスエンタテインメント

2 関係法令・ガイドライン等の遵守

当社は、個人情報保護法その他の法令及び「個人情報の保護に関する法律についてのガイドライン」その他のガイドラインを遵守して、個人情報及び匿名加工情報及び加工方法等情報(「匿名加工情報等」)の適正な取扱いを行います。管理責任者と必要な規定を定めて保護体制を確立し、全従業員の教育・研修に努めます。

3 利用目的

当社は、個人情報について、利用目的を明確にして適正な手続きで取得し、正確かつ最新の内容 に保って利用するように努めます。また、お客様の同意を得た範囲を超えて、個人情報を利用した り第三者に提供したりすることはございません。

4 安全管理措置に関する事項

当社は、個人情報等について、漏えい、滅失又はき損の防止等、その管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、個人情報等を取り扱う従業者や委託先(再委託先等を含みます。) に対して、必要かつ適切な監督を行い、秘密と安全を保つよう努めてまいります。

万一、漏洩等の事故が起こった場合は、該当する方々に速やかに通知し、事実関係と再発防止策を公表いたします。

当社が個人情報等を保存する期間は、必要・最短の範囲に定め、期間の終了後は確実に消去・廃棄いたします。

当社の個人情報等保護体制は安全管理実施状況・システム技術・社会動向の変化に対応し、継続的に改善いたします。

5 当社の作成する匿名加工情報に含まれる「個人に関する情報の項目」

当社では匿名加工情報を作成したことはございません。当社が匿名加工情報を作成する場合には、 その作業前に、匿名加工情報に含まれる「個人に関する情報の項目」を、十分な期間をもって告知 いたします。

6 第三者提供をする匿名加工情報に関する事項

当社では匿名加工情報を作成したことはございません。

当社が第三者に提供する匿名加工情報を作成する場合には、その作業前に、第三者に提供する匿名加工情報に含まれる「個人に関する情報の項目」及びその「提供の方法」を、十分な期間をもって告知いたします。

7 ご質問及びご苦情の窓口

当社における個人データの取り扱いに関するご質問やご苦情に関しては下記の窓口にご連絡ください。

①住所

〒162-0067 東京都新宿区富久町9番11号

株式会社ヒューマックスエンタテインメント メディア制作事業部 個人情報保護相談窓口

- ②電話番号 03-3351-1183
- ③受付時間 月曜~金曜(祝日、年末年始は除く)

10 時~17 時

2024年4月1日 株式会社ヒューマックスエンタテインメント 代表取締役社長 秋元 巳智雄